



# Stokmarknes Båtforening

Pb 161. 8455 Stokmarknes. [www.stokmarknesbatforening.no](http://www.stokmarknesbatforening.no)

## Referat Årsmøte 2023.

Tidspunkt: 16.03.2023 kl 18.00 - 2030  
Sted: Hurtigrutens Hus, rom 401 og 402.  
Tilstede: Styret + 30 medlemmer. (Tilsammen 35)

- Dagsorden/ sakliste:**
1. Godkjenning av innkalling.
  2. Godkjenning av dagsorden.
  3. Valg av:
    - Møteleder og sekretær.
    - 2 personer til tellekorps.
    - 2 personer til å underskrive protokollen.
  4. Åpning av møtet.
  5. Årsmelding.
  6. Regnskap for 2022.
  7. - Saker fra styret.
    - Innkomne saker.
  8. Handlingsplan/ årsplan for 2023.
  9. Budsjett 2023.
  10. Valg.
  11. Avslutning av møtet.

- |    |   |                                     |
|----|---|-------------------------------------|
| 1. | <b>Godkjenning av innkalling.</b>                 | <b>Enstemmig godkjent.</b>          |
| 2. | <b>Godkjenning av dagsorden.</b>                  | <b>Enstemmig godkjent.</b>          |
| 3. | <b>Valg av:</b>                                   |                                     |
|    | Møteleder:  | Inge H Jakobsen                     |
|    | Sekretær:   | Stein J Johnsen                     |
|    | Tellekorps:                                       | Christian Klaussen og Bård Sørensen |
|    | Underskrivere:                                    | Christoffer Olsen og Tim Mortensen  |
| 4. | Leder åpnet møtet og ønsket medlemmene velkommen. |                                     |
| 5. | <b>Årsmelding.</b>                                |                                     |



# Stokmarknes Båtforening

Pb 161. 8455 Stokmarknes. www.stokmarknesbatforening.no

**Årsmelding enstemmig godkjent.**

## 6. Regnskap 2022.

Kasserer gikk gjennom regnskap og redegjorde for de ulike postene. Spørsmål fra medlemmene ble svart på en god måte. Regnskapet er revidert av og godkjent av revisor Terje Ingvaldsen.

**Regnskap enstemmig godkjent.**

## 7. Saker fra styret:

A Vedtekter. Vedtekter er ikke endret mht innhold, men bedre organisert med overskrifter for hver paragraf. Dette for å gi bedre oversikt.

Årsmøtet endret funksjonstiden for vararepresentantene fra 2 år til 1 år. Dette betyr at disse må velges hvert år på årsmøtet.

**Enstemmig vedtatt.**

B. Fakturere medlemmer med dugnadspålit for uteblitt dugnadsinnsats i 2022.

Viser til at det er hvert medlems plikt å delta i dugnad minst 10 timer hvert år i forbindelse med vedlikeholdsarbeid/øvrige anleggsarbeid. Hver time er kostnadsberegnet til kr 150,- Styret løftet saken til årsmøtet pga det store dugnadsarbeidet med utskifting av brygge A og B i 2022.

Saken drøftet grundig i årsmøtet. Årsmøtet gav styret tillatelse til å sende ut faktura for uteblitt dugnadsinnsats gjeldende for året 2022.

**Enstemmig vedtatt.**

C. Innskjerping av mangelfull fortøyning av båter (se fortøyningsregler) Fører til unødvendig belastning og slitasje på anlegget. Sett på ekstra tau når det melder uvær. Spesielt på store, tunge båter **Infosak.**

D. Feil kvalitet og dimensjon på landstrømkabler. Styret ber medlemmene lese landstrøminstruks og følge denne. Det er lov å bruke tversgående kanaler i de nye bryggene til å legge strømkablene i slik at de ikke er i veien ved snømåking. Husk da å trekke ut stikkontakten i skapet når båten forlater plassen sin, samtidig som dere oppbevarer kabelen på forsvarlig måte på egen uttrigger.

**Infosak.**

E. Innskjerping av krav om ansvarsforsikring på båter i båtforeninga. (Ref vedtekter)

**Infosak.**

## Innkommne saker fra Odd Einar Sørensen:

A. Få satt opp beholdere for sand på strategiske steder og utstyr for å strø.

Styret har bestilt 2 stk store sandkasser som vil bli plassert nederst på molo og ved nedgang til den gamle gjestebrygga. I kassene blir det også bøtter som skal brukes ved strøing. Møteleder informerte også at det ved behov bestilles strøing av n-klasse



# Stokmarknes Båtforening

Pb 161. 8455 Stokmarknes. www.stokmarknesbatforening.no

- B. Sett opp skilt på F- brygga som viser til gjesteplass og drivstoff. Såpass stort at det kan sees fra havet, og belyst så de også kan sees i mørket.

Havnesjef Jan Inge opplyste at han hadde vært i kontakt med Minol, og de skulle se hva de hadde av slike skilt. I møtet ble det også etterlyst skilting i havna inne i Stokmarknes som viste til drivstoff fyllingen i båthavna vår. Det nye styret vil jobbe videre med dette.

- C. Belysning på parkeringsplassen. Leder Inge har vært i kontakt med Børøya Brygge. De vil montere to gatelys når området ferdigstilles. Ett med innkjørselen til BB og mulig ett til lenger ned mot parkeringen. I tillegg har båtforeningen igjen 4 stk gatelys som også kan brukes. I tillegg blir skråen mot parkeringsplassen ordnet/ forskjønnert og p- plassen ordnet. Styret avventer de tiltak BB utfører. Dersom det som blir gjort ikke er tilfredsstillende, kan saken tas opp igjen.

- D Oppgrusing av parkeringsplassen evt asfaltering. Viser til informasjonen i pkt. C.

## 8. Handlingsplan.

Handlingsplan gjennomgått v/ leder og kasserer. **Enstemmig vedtatt.**

## 9. Budsjett 2023.

Budsjett og prisliste for 2023 gjennomgått av kasserer. I denne forbindelse ble de påpekt at ifølge vedtektene skulle medlemsavgift og kai-leie vedtas på hvert årsmøte. Disse to postene ble tatt opp i årsmøtet og vedtatt uendret. Kaileie: kr 3.800,- Medlemsavgift: kr 700,-

**Enstemmig vedtatt.**

## 10. Valg.

Valgkomiteen v/ Christian Klaussen la fram forslag til valg av nytt styre og øvrige ansvars personer for årsmøtet. Følgende valg ble gjort:

|                              |               |                       |                |
|------------------------------|---------------|-----------------------|----------------|
| <u>Styret:</u>               | Leder:        | Inge H Jakobsen       | 1 år           |
|                              | Nestleder:    | Bård Sørensen         | 2 år           |
|                              | Sekretær:     | Stein J Johnsen       | På valg i 2024 |
|                              | Kasserer:     | Karl Albrigtsen       | På valg i 2024 |
|                              | Havnesjef:    | Jan Inge Bjerke       | 2 år           |
|                              | Vara 1:       | Gunnar Myrland        | 1 år           |
|                              | Vara 2:       | Roy Aune              | 1 år           |
| <u>Øvrige tillitsvalgte:</u> | Revisor:      | Terje Ingvaldsen      |                |
|                              | Vara-revisor: | Svein Kåre Tømmerås   |                |
| <u>Bryggeansvarlig:</u>      | Brygge A:     | Tim Mortensen         |                |
|                              | Brygge B:     | Harald Klaussen       |                |
|                              | Brygge C:     | Jan Gunnar Wilhelmsen |                |



# Stokmarknes Båtforening

Pb 161. 8455 Stokmarknes. [www.stokmarknesbatforening.no](http://www.stokmarknesbatforening.no)

Brygge E: Trond Andreassen

Brygge F: Fredrik Næss

Valgkomite: Christian Klaussen Alf Bratland Christoffer Olsen

Valgkomiteen anbefaler at vararepresentantene innkalles til styremøtene. De vil da holde seg orientert om de sakene styret arbeider med, samt at det ved neste valg kan bli lettere å få vara til å rykke opp med annen rolle i styret.

**Enstemmig vedtatt.**

**11. Avslutning av møtet.**

Leder rundet av møtet og ønsket alle vel hjem kl 20.30

Møterefereent: Stein Jarle Johnsen, sekretær

Underskrivere:

Christoffer Olsen

Tim Mortensen